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Društvo za srečno življenje BELIS 
Ziherlova ulica 39, SI-1000 Ljubljana, Slovenija, EU 

 
Z A P I S N I K 

 
145. sestanka Društva za srečno življenje Belis, 
ki je bil dne: 6.1.2024 
s pričetkom ob 18.00 uri, 
v prostorih Elis Center Ljubljana, Petkovškovo nabrežje 53, 1001 Ljubljana 
 
Sestanka so se udeležili: 
Predsednica društva: Iviliana Bellis 
Ustanovitelja društva: Iviliana in Mihael Bellis 

 
Ostalih fizično prisotnih članov: 7 

 
Virtualno prisotni: Št. članov: 
Telegram kanal društva Belis:  
Zoom konferenca: 61 
Prisotnih vseh skupaj: 68 

 
Dnevni red: 
 
1.del: 
a) Pregled zapisnika št. 144 
Srečanje članov Društva Belis z dne: 2.12.2023 
Morebitne pripombe ali predlogi zadnjega srečanja: 
Pregled dnevnega reda današnjega 145. srečanja 
Zapisnik 144. srečanja je soglasno sprejet 
 

 
 
b) TEMA 1 
Ura: 
18:15 

 
Ime in priimek predavatelja: 
Mihael Bellis 

 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 
(PATOKRACIJA) RAZKRINKANJE POLITIČNIH GESEL 
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Povzetek teme: 
Vladavina psihopatov, lažnivcev, politikov in zanikovalcev veljavnosti ustave in 
prisiljenja v rabo pomorskega prava na zemlji. 
 
Uvajanje pomorskega prava na zemlji pomeni, ali si z nami na tej ladji, ali pa te ni. 
Takšnega prava zemeljsko pravo ne pozna. Pozna pa ustavo in človekove ter 
človeške pravice, ki jih pomorsko pravo ne priznava, ne spoštuje niti jih ne izvaja in 
pozna samo ukaz. Spoštovanja pomorsko pravo ne izvaja. Morda čutite to dejstvo 
na lastni koži. Če si cepljen si naš, sicer te zapremo v karanteno ali pa te izločimo 
iz družbe. Politiki so kot psihopatska človeška podvrsta izumili in izpopolnili 
poseben skrivni jezik, ki dobesedno omogoča programiranje, hipnotiziranje in 
pogojevanje množic z masovno hipnozo in dezorientacijo. Z drugimi besedami, 
politiki so, tako kot pravi plenilci, s človeškim govorom, besedami, stavki, obljubami 
in manipulirajo z ljudmi. Pravi pomen njihovih besed je najpogosteje v nasprotju s 
sporočilom, ki ga besede in obljube nosijo. V nasprotju s sporočilom pomeni - 
govori s figo v žepu ali kot se uradno temu reče: politični jezik. 
 
Oglejmo si nekaj primerov, jih navedimo in skušajmo prevesti iz političnega jezika v 
naš razumljivi knjižni jezik. 
 

1. Osvoboditev pomeni okupacija. (paradoks) 
2. Preglednost pomeni tajnost in obliko nadzora. (paradoks) 
3. Upanje pomeni "za vas ni rešitve." (pesimizem) 
4. Sprememba pomeni "tako bo kot prej." (ironija) 
5. Obljuba pomeni laganje. (pesimizem) 
6. Sprememba na bolje pomeni spremembo na slabše. (pesimizem) 
7. Napredek pomeni obogatiti manjšino in osiromašiti večino. (pesimizem) 
8. Demokratizacija pomeni tajkunski kapitalizem in elitizem. (spornost) 
9. Terorist pomeni vsakdo, ki se ne strinja z oblastmi. (spornost) 
10. Obsodba tatov, pomeni pomilostitev ta istih. (paradoks) 
11. Boj proti teroristom pomeni sodelovanje s teroristi. (paradoks) 

 
Ad1) Nova oblast je okupirala državo, ki jo je "osvobodila". V primeru, ko se nova 
oblast, ki nasledi okupatorja, postavi za zavetnika ljudstva, ki je bilo pod prejšnjo 
okupacijo, lahko to zavezništvo med oblastjo in ljudstvom postane nevzdržna 
oblika nadzora in novega zatiranja. Vas slovenska osvoboditev morda na kaj 
spominja? Vas osvoboditev zaprtja mej znotraj EU na kaj spominja? Vas 
osvobodite od bolezni s cepilnim potnim listom na kaj spominja? Vsaka pomoč 
države in vsaka obljuba na bolje je okupacija vaše svobodne volje in nadzor nad 
vami! 
 
Ad2) Oblastniki uporabljajo sladko besedo preglednost za  nadzor nad ljudstvom. 
Preglednost je objava informacij, ki so v interesu oblasti in pregledno skrijejo 
informacije, ki so v njihovem lastnem interesu in s katerimi bi lahko ljudje ogrozili 
njihovo lastno vladanje. 
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Ad3) Na eni strani lahko pomeni, da je upanje lahko iluzija, ki nas ovira pri 
sprejemanju realnosti. Dajanje upanja je način, kako izvoljeni liderji obdržijo nadzor 
nad ljudstvom. Primer je osamosvojitveni govor Milana Kučana:  "Danes so sanje 
dovoljene, jutri je nov dan! 
 
Ad 4)  Izjava "sprememba pomeni 'tako bo kot prej'" se zdi paradoksna ali pa vsaj 
v nasprotju sama s seboj, saj sprememba običajno implicira nekakšno odstopanje 
od obstoječega stanja ali rutine. Če pa rečemo, da bo po spremembi "tako kot 
prej," ni prišlo do resnične spremembe. Priznani infektolog Andrej Trampuž je med 
Covidom 09. oktobra 2021  dejal: "Če se želimo vrniti v normalo, se moramo 
cepiti."  Da bo tako, kot je bilo prej - če se boste cepili.  Gre za paradoks, ki nekaj 
let po cepljenju pokaže, da je izjava v nasprotju sama s seboj, saj je prinesla 
spremembo - na slabše, kar je dejanje kriminala. 
 
Ad5)  Obljuba lahko pomeni laganje, če oseba, ki jo daje, ne namerava izpolniti 
svoje zaveze v naprej - da bi nekoga lažno prepričala ali da bi se izognila 
vnaprejšnjemu konfliktu ali iz osebnih interesov. V tem primeru je obljuba dejansko 
laž. Obljuba je tudi prisega, pogodba. V slovenski ustavi najdemo prisego 
predsednika republike, prisego predsednika vlade in prisego ministrov, županov ter 
drugih funkcionarjev v 104. členu in sicer mora prisego vsak, ki nastopi funkcijo 
izreči pred nastopom funkcije sledeče: Prisegam, da bom spoštoval ustavni red, da 
bom ravnal po svoji vesti in z vsemi svojimi močmi deloval za blaginjo Slovenije." 
Prisego bi lahko imenovali tudi javna obljuba. Prevara ljudstva. Zastavljeno obljubo 
v obliki prisege so požrli in izvajajo tujčeve zaveze in deklaracije iz nekih 
mednarodnih srečanj, ki so jih obljubili pred nastopom vladne ali državne funkcije 
tem tujim korporacijam in tujim nevladnim vplivnežem in bogatašem z obljubo, da 
bodo delovali za njihov interes. Slednje pomeni, da so prisegli s FIGO V ŽEPU, 
zapravili glas ljudstva, pohodili voljo ljudstva vsi ki delajo za agendo, zato je 
potrebno narediti revizijo in te funkcionarje pripraviti do osebnega stečaja zaradi 
neodgovornega in lažnega priseganja. Potrebno je uvesti politični stečajni 
postopek, saj je edino bogastvo, ki jim je bilo zaupano in sveto v celoti zapravljeno: 
glas ljudstva! Ta  jih ima pravico odpoklicati in zahtevati odškodnino za lažno 
obljubo. To je pogodba - tihi pristanek, pisna ali izrečena in javna. To bi pomeni 
enak postopek kot za pravno osebo, da bi morali biti deležni osebnega stečaja 
postopka in v primeru povzročene škode odškodninskih zahtevkov. Enako velja za 
vse državne uradnike in za firme, ki po 120. členu ustave delujejo samostojno in v 
okviru zakona in ustave –  saj se morajo držati zakonov in ustave. 
 
Ad6) Trditev pomeni, da je sprememba na bolje lahko tudi sprememba na slabše, 
če se sprememba ne izvede pravilno. Opažam da so vsi cilji Agende 2030 opisani 
kot sprememba na bolje, vendar se v praksi kaže, da je vsaka uvedba izmed teh 
sprememb radikalno poslabšala naravo, kakovost in življenje ljudi.  Primer: Če 
želimo izboljšati kakovost življenja v mestu, lahko zgradimo nove stanovanjske 
hiše. To pa dejansko vodi do povečanja gostote prebivalstva, kar povzroči 
povečanje prometa in onesnaževanja okolja. Drugi primer: Če želimo izboljšati 
izobraževalni sistem, lahko povečamo število učiteljev. To lahko vodi do povečanja 
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stroškov izobraževanja, kar lahko zmanjša dostopnost in kakovost izobraževanja. 
Tretji primer: Če želimo izboljšati varnost v državi, lahko povečamo število 
policistov. To lahko vodi do povečanja stroškov policijske službe, plač in državnih 
stroškov kar lahko zmanjša sredstva, ki so na voljo za ljudi potrebne pomoči in za 
druge javne storitve v korist krajanov, občanov in državljanov. 
 
Ad7)  Na primer, če se v nekem podjetju uvedejo nove tehnologije, lahko to privede 
do povečanja produktivnosti in dobička. Vendar pa lahko to tudi privede do izgube 
delovnih mest, kar lahko povzroči revščino pri delavcih, družinah, ki so izgubili 
službo. Zadnji napredek je uvedba umetne inteligence AI, ki ogroža praktično 
vsako delovno mesto, ko se uporabi skupaj z robotiko in drugimi tehnologijami. V 
kontekstu zelene politike, ki jo kot tujo Agendo 2030 uvajajo v Sloveniji - napredek 
pomeni obogatiti oblastnike, hlastanje za evropskimi sredstvi, povišanje denarnih 
nagrad za politike in njihove podpornike, medtem ko se življenjski standard 
prebivalstva ne izboljša ali se celo poslabša. To je lahko zato, ker oblastniki 
uporabljajo svoj položaj za lastno korist in ne za dobrobit ljudi. In smo spet s 
prisego po 104. členu ustave s figo v žepu in pohojenim glasom ljudstva. Ko torej 
politik navija za napredek in razvoj, obljublja izboljšave in raj v deželi to pomeni: 
"Dajte mi več denarja, kajti potrebujem ga za privez nove jahte, v Italijanskem 
pristanišču! 
 
Ad8)  Vsak, ki govori  in navija za demokracijo, navija za tajkune, kapital in elitizem 
ker je plačan s strani oligarhov, bogatašev in posameznikov, da tak zakon uveljavi 
v demokracijo, ki to ni. Demokracija je proces, v katerem se ljudje udeležujejo 
političnega procesa in odločanja. Tajkunski kapitalizem je sistem, v katerem imajo 
majhni krogi ljudi, znani kot tajkuni, veliko moč in vpliv zaradi denarja na 
gospodarstvo. Elitizem je prepričanje, da je majhen krog ljudi boljši od drugih in da 
bi moral imeti večjo moč in vpliv. Jože Anderlič je 20. oktobra 2023 izjavil: Brez elite 
»ni naroda«, »elita je jedro naroda. Narod brez elite ne obstaja, je samo amorfna 
gmota ljudi, ki ne ve, kam in kako. Za primer slovenskih ničvrednih elit velja, da so 
demokratizacijo naklepno privedle do tajkunskega kapitalizma in elitizma ter uničile 
ustavo in pravo demokracijo. To se zgodi, če se demokratizacija izvede na način, ki 
olajša tajkunom in elitam, da prevzamejo nadzor nad politiki, političnim in 
gospodarskim sistemom. Na primer, če se volitve izvedejo na nedemokratičen 
način, kot se to dogaja v Sloveniji vsem na očeh, to privede do tega, da bodo na 
oblast prišli tajkuni in elita. Ker so na oblasti tajkuni in elita brez pooblastil ljudstva, 
jim drugi si ščitijo hrbet.  Vendar pa v Sloveniji ni prave demokracije, zato lahko 
Anderlič svobodno izraža svoje sporne elitistične ideje in prepričanja. 
 
Ad9) Janez Janša je terorist, saj se ne strinja z voljo ljudstva. V Sloveniji ima oblast 
ljudstvo. In ta politik ni prenesel, da se ljudstvo z njim ne strinja oz. on z ljudstvom. 
Zato je uporabil grožnje, prepovedi, prisile, kazni, globe, nezakonite posege v 
človekove pravice, izvajal teror s hišnimi preiskavami in vsak, ki se z njegovo 
politiko ni strinjal, je bil kaznovan ali je bilo nad njim izvedena oblika nasilja z 
obratno obtožbo v obliki fiktivnega zakona, ki velja v času vojnega stanja. In ker se 
ljudstvo kljub temu v celoti ni želelo cepiti, ker se po njegovih navodilih to ni 
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zgodilo, je celotno ljudstvo v času epidemije s protipravnimi odloki zaprl. Nekatere 
v bolnišnice, v domove za starejše obča-ne brez možnosti izhoda ali obiska, z 
vprašljivo zdravstveno oskrbo, zaprl je podjetja, zaprl je vrtce, šole in druge 
ustanove, Zapor ljudstva v času epidemije in pandemije je trajal 177 dni. Tako si je 
kot politični terorist maščevalno opral dušo, ko mu je sodnik za kršitev zakona v 
imenu tega istega ljudstva izrekel sodbo z zaporno kaznijo. In ker se ljudstvo s 
covidno politiko SDS ni strinjalo, je postalo ljudstvo teroristov, ki jih je potrebno 
preganjati, zapirati, kaznovati in na cesti s policijskimi dimnimi granatami dušiti ter 
mučiti. Enkrat je terorist ljudstvo, drugič je terorist politik. Opis terorist se 
najpogosteje uporablja za nasilje, ki ga izvajajo različne civilne, marginalno 
organizirane združbe ali tudi državne skupine skupine (policisti, varnostniki, druge 
varnostne službe brez pooblastil in pravega nadzora vlade) ali tudi posamezniki, ki 
se borijo za politične ali druge cilje. Lahko pa vas kot terorista obravnavajo kot 
posameznika tu na banki ali pošti Slovenije, če želite z gotovino vplačati nov avto, 
katerega cena presega 10.000 EUR. Iz tega lahko sklepamo, vsakdo, ki ima doma 
več kot 10.000 EUR gotovine in želi kupiti stvar, ki stane preko 10.000 je 
potencialni terorist po zakonu, saj se ne strinja z oblastmi, da bi banka varovala in 
črpala njegove prihranke, ki so kot osebna lastnina zaščiteni z ustavo v 33. členu, 
kjer je zagotovljena pravica do zasebne lastnine in dedovanja ter do svobodne 
izbire  kot gospodarske pobude, ki je svobodna in je določena v 74. členu ustave. 
Očitno pa vsi, ki se z oblastjo ne strinjajo in spoštujejo ustavo so označeni da 
delajo na črno. Vsak nadzor, ki ga država brez sodnega naloga izvaja nad 
zasebniki, državljani ali prebivalci, zasebnimi podjetji je prava oblika domačega 
terorizma države in kršitev ustave! Druga stvar so gospodarske organizacije ali 
politiki, ki ne smejo politike izvajati v nasprotju z javno koristjo. Zasebno 
premoženje s pomočjo zakona o dolgotrajni oskrbi želi država uporabiti za javno 
korist na škodo zasebnega premoženja prebivalstva. To pa počne s prisilnimi 
odločbami, kar lahko imenujemo tihi teroristični napad države na premoženje in 
zdravje državljanov. 
 
Ad10) Če je obsodba le formalnost, ki ne vodi do resničnih posledic, potem lahko 
pomeni pomilostitev ta istih. Na primer, če je tat obsojen na eno leto zapora, 
vendar je izpuščen po šestih mesecih, potem se lahko reče, da je bil pomiloščen. 
Če je obsodba namenjena temu, da bi se tatovi prestrašili ali izognili resnim 
posledicam svojega dejanja, potem lahko pomeni takšna obsodba pomilostitev ta 
istih njegovih pajdašev. Na primer, če je tat obsojen na denarno kazen, ki je zanj 
zanemarljiva - je bil pomiloščen. Tretjič: Če je obsodba namenjena temu, da bi se 
tatovi izognili kazenskemu postopku, potem lahko pomeni pomilostitev ta istih. Na 
primer, če je tat obsojen na pogojno obsodbo namesto zaporne kazni, potem se 
reče, da je bil pomiloščen. 
 
Ad11) Če se boj proti teroristom izvaja z uporabo nasilja, so tudi tisti, ki se borijo 
proti terorizmu teroristi. Oboji pobijajo. Primer: Če se boj izvaja z uporabo nasilja, ki 
povzroča civilne žrtve, lahko pomeni sodelovanje s teroristi. Sodelovanje pomeni 
tudi, če se boj izvaja z uporabo tihe prisile ali drugih groženj, potem lahko pomeni 
sodelovanje s teroristi in njihovimi izvajalci, saj niso boljši od teroristov. Vsaka 
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prisila, vsaka grožnja, vsaka omejitev, strah in vsako nespoštovanje človekovih in 
človeških pravic je pokazatelj terorja nad ljudmi in posledično terorističnih metod.  
Če se boj izvaja brez upoštevanja temeljnih pravic človeka, potem lahko pomeni 
sodelovanje s teroristi ali če vlada omejuje svobodo govora ali svobodo gibanja, ali 
izvaja druge omejitve, recimo finančne omejitve, kjer je gospodarska pobuda 
svobodna, kot je to zapisano v Slovenski ustavi - ljudje se počutijo ogrožene in da 
se odzovejo z raznovrstnim nasiljem. Po nekaterih teorijah je terorist tudi človek, ki 
pomaga žrtvam terorističnega napada. Primer. Na banki te obravnavajo kot 
terorista, če želiš vplačati z gotovino račun višji od 10.000 EUR. Ko jim pokažeš 38. 
člen ustave, v katerem je jasno navedeno varstvo osebnih podatkov in da se v 
banki uporabljajo zgolj za registracijo in odprtje računa, postaneš sumljiv, postaneš 
terorist tudi, če klienta takšne banke zagovarjaš kot zagovornik tega ustavnega 
člena. Vsi, ki želimo spoštovati ustavo Slovenije postajamo teroristi proti 
korporacijam in vladam, ki uvajajo Agendo 2030, saj so ustave najmočnejše orožje 
in zaviralci te strupene kače. Če in kadar država obljublja boljše stanje v državi, 
tako tudi bo. Obljublja veliko. Brez dvoma tudi bo bolje v državi. Ne za nas in ne za 
vas, če na tak dobrodelni družbeni dogovor ali zakon pristanete. 
 
https://rumble.com/v45lmn3-i.-del-razkrinkana-politina-gesla-mihael-bellis.html 
 

 
2.del 
Ura: 
19.15. 

 
c) TEMA 2 
Ime in priimek predavatelja: 
Iviliana Bellis 

 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 
Veseli januar 

 
Povzetek teme: 
Smo veseli smo srečni? Nas že kaj tare? Zakaj ne bi bili veseli vse leto? Sreča je odnos do 
življenja. Življenje imamo da ga živimo in da smo zanj hvaležni kot tudi za življenja naših 
otrok, partnerjev... to nas osrečuje sem hvaležna za vsak trenutek, ki ga lahko preživim na 
zemlji. Priznavati svoje telesne šibkosti sprejmite vse z ljubeznijo, ki je ščit vsak dan. 
Bodite srečni zdravi vse dni svojega življenja. 
 
https://rumble.com/v45jihu-veseli-januar-drutva-belis-iviliana-bellis-predsednica.html 

 
Ura: 
19.30 

 
d) TEMA 3 
Ime in priimek predavatelja: 
Film 

 
Naslov vaše teme dnevnega reda: 

https://rumble.com/v45lmn3-i.-del-razkrinkana-politina-gesla-mihael-bellis.html
https://rumble.com/v45jihu-veseli-januar-drutva-belis-iviliana-bellis-predsednica.html
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Pusti svet za seboj 
 
Povzetek teme: 
"Pustit Svet Za Seboj" je lahko nevaren film za mentalno sublimirano 
programiranje. Film prikazuje zgodbo o paru, ki se odloči, da bo odšel na počitnice 
v osamljeno hišo na plaži. Hiša je videti kot idealno mesto za odklop od sveta, 
vendar se kmalu izkaže, da je nekaj narobe. Hiša je polna skrivnosti in nevarnosti, 
ki začnejo vplivati na zakonski par. 
 
Prikazana vsebina lahko predstavlja nevarnost za mentalno sublimirano 
programiranje, ker lahko ustvari občutek osamljenosti in izolacije,  to pa 
lahko privede gledalca do tega, da opazovalci sčasoma vzgojijo občutek počutja 
izgubljenosti in ranljivosti. Film spodbuja tudi negativne misli in občutke, kot so 
strah, tesnoba in sovraštvo. 
 
Če ste nagnjeni k mentalnim težavam, je pomembno, da ste pozorni na to, kaj 
gledate. Film lahko predstavlja tveganje za vaše duševno zdravje. 
 
Še nekaj specifičnih ugotovitev, kako lahko film predstavlja nevarnost za mentalno 
sublimirano programiranje: 

• ustvarja občutek osamljenosti in izolacije. Ljudje, ki se počutijo 
osamljene in izolirane, so bolj nagnjeni k negativnim mislim in občutjem; 

• spodbuja negativne misli in občutke, kot so strah, tesnoba in 
sovraštvo. Negativni misli in občutki lahko poslabšajo mentalno zdravje: 

• lahko spodbuja paranojo in občutek, da je svet nevaren kraj. To lahko 
privede do tega, da se ljudje počutijo izgubljene in ranljive. 
 

Film na Netflixu z naslovom Leave the World Behind (2023) je apokaliptični 
distopijski psihološki triler, ki ga je produciral, napisal in režiral Sam Esmail. Film je 
zasnovan na istoimenskem romanu Rumaana Alama iz 2020. Interpretacija filma je 
močno odvisna od posameznikovega zaznavanja, vendar pa se film osredotoča na 
teme negotovosti, strahu in izolacije ter kako te vplivajo na medčloveške odnose in 
družbo. Zgodba filma se osredotoča na dve družini, ki se znajdeta skupaj v 
odmaknjenem podeželskem domu, ko se čustveno nabita situacija začne 
razraščati. Film posreduje občutek tesnobe in nejasnosti, pri čemer se izogiba 
enostavnemu razreševanju in pusti prostor za različne interpretacije. Film si bomo 
danes ogledali s slovenskimi podnapisi. Brez podnapisov pa ga je mogoče videti 
tudi na free serverjih OnLine preko svetovnega spleta.  
 
Vendar pa moram pri tem opozoriti, da se v filmu skriva psiho-akustični učinek s 
pomočjo infrazvoka, ki ima škodljive fizične in psihološke učinke na človeka. 
Infrazvok je longitudinalno valovanje s frekvenco pod 15 Hz, ki ga človeško uho ne 
more slišati. Infrazvok ni zvok v ožjem pomenu besede, saj je zvok definiran kot 
valovanje zraka, ki ga lahko zazna človeško uho. Infrazvok vpliva na počutje 
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človeka. Lahko vpliva na naše ravnotežje, povzroča slabost, bruhanje, 
dezorientacijo in pritisk v prsnem košu. Če je premočan, povzroča glavobole, 
vibriranje notranjih organov in notranje krvavitve, zastoj srca in smrt. Ob nižjih 
jakostih pa občutek nelagodja, tudi strahu, in mravljincev po telesu. Zato 
domnevajo, da je infrazvok udeležen pri mnogih primerih občutka nadnaravnega, 
npr. prisotnosti duhov. To tehnologijo vojska oz. policija uporablja za razprševanje 
množic. 
Na spodnji sliki lahko vidimo, kako se pri tem policija norčuje iz ljudi. Na policijskem 

vozilu, kjer je montirano to ”orožje” je napisano Courtesy, Professionalism in Respect 

(Vljudnost, Strokovnost in Spoštovanje) oz. CPR, kar predstavlja tudi kratico za 

Cardiopulmonary resuscitation (CPR) oz. ”kardiopulmonalno oživljanje”. Koliko od 

tega orožja je danes že v vsakdanji uporabi pa se tega niti ne zavedamo? 

 
https://rumble.com/v45lcg6-pusti-svet-za-sabo-live-the-world-behind.html  
 

 
 
3. del 
g) Zoom odprt za izmenjavo poljubnih stališč med člani 
 
 

ZOOM odprt do 22.00 za debato med člani. 
 

 
 

Sestanek zaključen ob 22:00. 
 

 
Zapisnik sestavila: Tea Korenčan 

 

https://rumble.com/v45lcg6-pusti-svet-za-sabo-live-the-world-behind.html

